

魅力鄄城

建立“企业秘书”制度

鄄城坚定不移推动复工复产

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月15日,县委书记孙伟主持召开全县复工复产调度会议,县委副书记、县长邓兆朋及县领导张伯新、曹传杰、赵少林出席会议。

会议指出,目前鄄城县疫情防控工作取得了阶段性成效,有序恢复正常的生活秩序,关系鄄城县经济社会发

展全局,必须在确保疫情防控安全到位的前提下,坚定不移推动复工复产,尽早恢复经济运行正常秩序。

会议要求,各镇街、有关部门要统筹做好疫情防控和复工复产工作,要建立“企业秘书”制度,设立专人主动对接相关企业,了解企业的困难和建议,并积极协调反馈给相

关部门。同时要发挥好“企业秘书”作用,精准摸排企业返岗复工人员情况,做好企业复工复产人员点对点闭环管理,有序推动企业人员复工。

会议强调,要全力做好复工复产人员管控和企业内部消杀工作,稳步推动企业分批有序复工复产。要细化交通卡口管控措施,做好入鄄返鄄

人员、车辆的提前报备工作,在确保疫情防控前提下,全力保障企业复工复产。同时要成立工作专班,强化部门和属地责任,增强抓工作的落实力、执行力和穿透力,落细落实疫情防控各项要求,切实保障各个环节高效顺畅运行,有力有序推动企业复工复产。

统筹抓好疫情防控和复工复产,落细落实各项政策措施

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月16日,县委副书记、县长邓兆朋现场调研企业复工复产和疫情防控等工作,强调要统筹抓好疫情防控和企业复工复产工作,落细落实各项政策措施,精心精细服务,全力以赴为企业排忧解难,推动企业持续健康发展。县委副书记尚彦龙,县常委、副县长张伯新、副县长赵少林陪同相关活动。

邓兆朋先后来到万华产业园、泰全汽配、明康原料药、鼎泰新能源、天顺风能、中禾健元、中央华府、即发·源润华府等项目企业调研,详细听取各项目防控措施情况落实、项目施工进度、企业手续办理、生产设施调配的情况汇报,询问企业存在的其他问题。

邓兆朋强调,当前疫情防控形势整体向好可控,但仍面临很大压力,企业在加快复工

复产的同时,一定要把疫情防控摆到第一位,严格落实疫情防控各项措施和要求,确保复工复产平稳有序进行;要认真落实企业主体责任,坚决守住安全生产、生态环保等红线底线。各级各部门要全力推动企业复工,指导企业做好生产经营;加大支持力度,千方百计帮助企业协调解决在用工、防疫物资储备、物流运输等方面遇到的困难,为企业复工复产提供生产要素和服务保障。

在德商高速李进士出口和阎什出口,邓兆朋向坚守一线的防疫工作人员表示慰问和感谢。他指出,当前疫情防控形势依然严峻,要继续发扬连续作战精神,严格执行外地来鄄返鄄人员管理措施,牢牢守住外防输入风险关口;要进一步加强通行保障,继续优化服务流程,着力提升服务水平,确保运送物资车辆畅通。

鄄城县商务局:
齐心协力抗疫情
全力以赴保供应

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 疫情就是命令,防控就是责任。4月初,面对严峻的疫情形势,鄄城县商务局严格贯彻落实县委县政府部署要求,快速出击,主动作为,立即启动应急预案,成立应急小分队,由局党员领导干部带头奔赴抗疫前线,全面开展抗疫保供工作。

鄄城县商务局第一时间启动市场保供应急响应预案。建立重点保供单位联系制度,6家大型商超、1家农贸市场为定点保供单位。建立保供工作群,每日发送工作通知,及时协调解决实际问题。鄄城县商务局工作人员积极协调百货大楼、梦想城等城区大型超市,及时配备居民所需物资,派出运输车辆,将生活物资运送到小区,切实保障了居民日常生活所需。

鄄城县商务局开展“线上+线下”便民服务,全力保障群众“菜篮子”“米袋子”产品供得上、不断档。积极引导封控区、管控区等重点区域居民建立线上生活物资购买群,统计居民生活物资需求,由商务局对接各保供单位,线下保供单位将所需生活物资送至各个小区,根据具体防疫要求,由小区工作人员或志愿者送至居民家中。

鄄城县商务局及时组建生活物资保供小组,并下沉一线,在高速路口密切与交通管控组进行衔接,积极协助各大超市转运装卸货物,确保保供物资运输车辆畅通运转,全力保障生活必需品供销链条平稳运行。

飞絮不再满天飘,综合治理见成效

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) “梨花淡白柳深青,柳絮飞时花满城”。春天是柳絮漫天飞舞的季节,街头巷尾飞舞的柳絮给居民出行造成困扰,有些居民更是因此患上呼吸道疾病。为减少杨柳絮对居民的影响,近日,鄄城县综合行政执法局环卫部门采取一系列措施治理“飞絮”。

充分发挥机械作业优势,调动用于扬尘治理的雾炮车投入到“减絮”工作中,通过高压喷雾和喷水,直接对飞絮源柳树、法桐进行冲洗,在飞絮未飞起之前打湿、打落,然后再进行打扫;加大清扫保洁力度,实行“一喷二洒三保洁”模式,每天机械清扫不少于3次、洒水喷雾6次,让飞絮及时落地,保洁人



员及时将飘落的飞絮收集转移;对柳树较多的路段,采取喷洒树木的方式,有效做到降尘除絮增湿。通过这些有效的治理方式,往年柳絮杨

花漫天飞舞的场景近期少了很多。

据介绍,为有效抑制来年杨柳飞絮的产生,下一步,鄄城县综合行政执法局还将

对城区的杨柳树注射药物“植缘赤霉酸”,采用打针和在树干1.5米处钻孔输液的方法抑制杨柳树花芽形成,减少成絮量。

身在异地心系家乡,捐赠物资共抗疫情

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 疫情无情人有情。连日来,鄄城县阎什镇众多爱心企业及人士纷纷捐款捐物助力家乡疫情防控。来自阎什镇苏庙村的高志华虽然身在异地,当得知家乡疫情严峻形势

后,积极行动起来,捐款一万元并捐赠酒精、消毒液等防疫物资助力家乡疫情防控。

“我虽然在外地,却始终没有忘记家乡人民,捐赠物资,为家乡防疫工作尽心尽力,是作为一个阎什人应该

做的事情。”高志华表示,“作为一位土生土长的阎什人,虽然身在他乡,但时刻关注着家乡的疫情状况,当我看到咱们的防疫干部以及志愿者都很辛苦,他们24小时奋战在一线,我们每一个人都应在严格遵守各项

疫情防控措施的基础上,也应该履行我们应有的社会责任,用实际行动助力家乡抗击疫情。”

高志华的爱心举措为该镇的防疫工作雪中送炭,他的大爱之举仅是阎什镇干群同心抗疫情的一个缩

影。目前,全镇上下正积极动员,尽己所能,迅速行动,更有不少爱心企业、爱心团体、爱心人士等纷纷捐赠防控用品和物资,以实际行动支援全镇疫情防控,为打赢这场疫情防控阻击战贡献力量。